الواجب الثالث ...

السؤال 1:  إذا كانت المرونة الداخلية للسلعة (x) تساوي (- 2.5) اي سالبة فان ذلك يعني ان السلعة: (x) 

a. سلعة كمالية
b . سلعة ضرورية
c. سلعة دنيا (رديئة(
d . سلعة عادية.


السؤال 2 : إذا زادت جميع مدخلات أو عناصر الإنتاج بنسبة معلومة مثلاً %70 وتبعاً لذلك زاد المنتج من السلعة بنفس النسبة (%70) تكون هنالك غلة حجم :

a. ثابتة
b . زائدة
c . متناقصة
d . ليس أي مما سبق.

السؤال 3 :عندما تكون المنفعة الكلية (tu) عند اقصى نقطة لها تكون المنفعة الحدية (mu) :

a . واحد صحيح
b . موجبة
c. سالبة
d . صفر


السؤال 4 : الموارد المادية في عناصر الانتاج تشمل عنصري:

a . الأرض و رأس المال
b . العمل و رأس المال
c . العمل و الارض
d . العمل و التنظيم


السؤال 5  : يكون لمنحنى الناتج المتوسط انحداراً سالباً إذا وقع منحنى الناتج الحدي:

a. أسفل منه 
b. أعلي منه
c. معه في نفس المستوى (تقاطعا(
d. لا علاقة تربطهما.
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